
保護者アンケートその他自由記述

学習面（授業・参観日）
算数の少人数の授業は、理解度を上げるためにも、習熟度によるグループ分けにしてほしいです。

算数のクラス編成を検討してほしい 中間クラスの底上げ

◎算数の少人数授業につきましては、今年度は加配教員が配属されたことで実施することができました。今後も可能な範囲で、
子どもたちの実態を把握し、レジネステストを活用しながらグループ分けを行っていきます。

学習面（宿題・家庭学習等）
いつも忙しい中いろいろ子供達のために工夫してわかりやすく伝えていただき、感謝しております。家庭で音読やノートがどうしても体力持たずででき
ないことがあり、もどかしい思いをしています。今後もこちらから声かけて促すようにより心掛けていきます。

苫小牧市内の小学校で宿題はタブレット学習のみの学校や、夏休み冬休みは書き初めや自由研究や工作の課題がない学校がほとんどなので、北星小
学校も統一してほしい。 北星小学校に関しては他の学校より児童数が少ないので、他の学校よりもすぐに対応できるはずです。

夏休み、冬休みの自由研究や作品等、記名章の廃止は近隣の小学校は進んでいるのになぜ北星小だけは取り残されているのでしょうか？

◎先日お知らせしたとおり、記名章につきましては次年度以降廃止となります。宿題につきましては、今後もタブレットの持ち
帰り日はタブレット活用の宿題とし、持ち帰らないときは自ら課題を見つけ、自分で決めて学ぶ家庭学習や「書く力」を育てる
プリント学習を中心に取り組みます。自由研究や作品等の取組は、児童の計画性や達成感や創造力を高めるのに有意義だと感じ
ております。次年度も夏休みの作品展は行う予定ですが、冬休みは自由参加となります。

通知表
前期通知表の先生からのコメントがないのが少し残念でした。 小さな一言でも、子も親も先生からのコメントは嬉しいものです。 日々お忙しく難しいか
とは思いますが、復活していただけたら嬉しいです。

◎前期通知表でお知らせしたいことは、事前の個人面談で成績診断表等を活用して直接お伝えし、２学期以降の指導に生かすこ
とができています。子どもたちにも通知表を渡す際に、前期の頑張り場面を一人一人対面で伝えて参りますので、ご理解いただ
きたいと思います。

教育内容
時代と共に求められるものも変わり、教育というものも大変だと感じています。ただ不変的で人間である限り大切にしなければならないものがあると
思います。その為、時には厳しさが必要になる場面もあるかと思います。沢山の業務がある中で大変かと思いますが、そこを子ども達にも伝えて頂ける
と、子どもにとっても大切な経験となると思ってます。

◎時代が変わりつつある中で、求められている新しい学びをさらに進化させるとともに、相手を思いやる優しさや自分を大切に
することなど普遍的なことをこれからも伝えていきます。

生徒指導
高学年は友達同士でトラブルになりやすいです。子供に指導されても親がそのことについてまったく知らなかったということのないように保護者にも
周知願いたいです

◎学校内でのトラブルにつきましては、保護者に指導内容等をこれからもきちんとお知らせいたします。

学校行事について
学習発表会、どの学年も素晴らしかったので自分の子どもの居る学年以外の児童達に感想を伝える機会(アンケートなど)があるといいな。と感じた。

プール日程では、連日の予定となり、少し間隔を空けてほしかったです。

親子レクや工場見学など、子どもたちが体験して楽しめる行事がもう少しあるといいなと思います

◎学習発表会の他学年の感想につきましては、プログラムにご感想がありましたらご連絡くださいと明記するなど、次年度に向
けて検討していきます。プール学習については、３年生が連日の実施となり、不便な思いをさせてしまいました。学校として
は、適切な日程になるように教育委員会に申請しております。次年度も引き続き要望をあげて参ります。また、カリキュラムの
関係もあり、機会は限られておりますが、今後も外部講師を活用した授業等を行っていきたいと思います。

個別面談
2回目の個人懇談の時期をもう少し後にして欲しいです。11月頃など。

◎２回目の個人面談は、１学期の内容等を保護者にお知らせし、保護者の皆様からご家庭での様子をお聞きし、２学期からの教
育活動に生かしていく機会と考えていますので、次年度以降も今年度同様８月末から９月上旬に行う予定となっています。
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学校の行く末について
豊川小学校とは合併しないで欲しいです。

数年後？と噂される北星小の廃校？統合？は避けていただきたい。この校区でのコミュニティを大事にしたいし遠くなると通学はもちろん友達付き合
いの中での交通の危険が心配。 引き続き人間力を高めるご指導をお願いします。

末長く北星小学校が続いてくれることを願います。

◎学校規模適正化につきましては、教育委員会が主体となって地域住民への説明を行い、理解を求めながら進めていくことにな
ります。

特別支援教育
IQが普通、でも発達凹凸児は やはり日常で困難な事にぶつかり本人も周りも様々なシーンで 非常に大変な思いをするので 通級、支援級の枠を増や
してほしいです。

◎子どもたち一人一困り感や課題が異なり、その一人一人に適した支援等の方法について、校内支援委員会の関係者会議で検討
し、保護者の了承を得ながらその子に適した支援の方法を考えて実施していきます。

施設設備・安全管理
学校設備の補修も行ってほしい。玄関のタイルが剥がれていたり、水飲み場が傾いていることやグラウンドの草が生えているところが気になる。

校内に誰でも気軽に入れる状況がとても心配です

自動換気システムを無くしてほしい（隙間風）

◎玄関等の施錠をきちんと行い、外部の方が校舎内に入るためにはインターフォンを鳴らして入るようになっています。校内の
補修につきましては、公務補ができる限り直していますが、大きな補修が必要な場合は教育委員会に伝えて直すようにお願いし
ています。

その他・要望等
先生から子ども達への言葉遣いについてです。多少の言葉遣いの粗さについては、先生と子ども達との関係の中で成り立つこともあるかと思います
が、改善していただきたい部分もあります。 先生の言葉づかいをクラスの子が真似をしてつかうことについては、子ども達にとって良い環境とは思え
ません。

大谷翔平選手から寄贈されたグローブが学校に飾ってあると聞きました。 大谷選手は子供達に使ってもらう事を前提として寄贈してくれたと認識して
いましたが、子供達はグローブを使って野球をする事は出来ないのでしょうか？？ 個人的には飾る為に寄贈してくれたのではないと思うのでがいか
がでしょうか？？

一輪車 難しいかもしれませんが、子供達の協力し合って頑張る姿がまた見たいです。

大人もそうですが子供は特に小さな事でも褒めてあげる事で意欲促進される事が多いのでお願いしたいです。

◎寄贈されたグローブにつきましては、体育の授業で活用しています。また、その他でも活用するように働き掛けたいと思いま
す。また、一輪車の活動は難しいですが、その他の活動で児童が協力できる活動に取り組みます。さらに、「褒めて育てる」こ
とを意識した取組を進めていきます。

お褒めの言葉・感謝
懇談会のタブレット体験は、子供たちとの共通の話題にもなりよかったです

特性の強い子に日々真摯に向き合って頂きありがとうございます。 今後もこまめに連絡を取る事で、本人や周りが過ごしやすい環境作りができたらな
と思います、よろしくお願いします。

学校内で写真や動画が撮れなくなったと聞きました。 最近の、他校の一部の先生の行動の影響なのかなと思っています。 北星小を含めほとんどの先
生は子供たちの為にいつも考えて下さり感謝しております。 他の中学、高校も同様、校内の様子を映像で見ることができなくなりました。 いずれ何か
しらの形でまた子供たちの様子が見えるようになればと思います。 いつも、ありがとうございます。

◎学校や教職員へのお褒めの言葉ありがとうございます。これらの言葉がとても励みになります。写真等につきましては、これ
からも制限された中での活用となることにご理解いただきたいと思います。

　保護者アンケートで、個人や学級等が特定される意見や辛辣な意見につきましては書面では割愛させていただきました。ただ、
それらのご意見につきましては、学校として対応していますのでご理解下さい。なお、ご不明な点がございましたら、教頭までご
連絡いただきたいと思います。次年度も、学校と家庭と地域とが連携して取り組んで参りますので、よろしくお願いいたします。


